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VERBALE n.29 DELLA SEDUTA 29/05/2018 

 

L’anno duemiladiciotto, il giorno  ventinove del mese di  maggio alle ore 18,30   

in 1° seduta nella solita sala delle adunanze, convocato a norma di legge via mail ai 

singoli 
membri ed affissione all'albo di apposito avviso, si è riunito il Consiglio di Istituto in seduta 

ordinaria 
         All'appello nominale risultano:                   presenti     assenti     

 
 PAPILI   SARA   X        
 POLLASTRELLI    TIZIANA    X     
 CONTI    GIOVANNA   X      
 GENTILI   SERGIO    X     
 FRONTONI   MILVA   X      
 SCRIBONI   GIONNI    X     
 RAPARO   LINA   X      
 FRIZZO   MAURIZIO   X      
 PARADISI   MARIA   X      
 VITA   MARIA GRAZIA    X     
 CASENOVE    GIANPIERO   X      
 PETRINI   LAURA   X      
 PAZZELLI   MARCO    X     
 DI CHIARA   ROBERTO   X      
 GISMONDI    GASTONE   X      
 EUGENI   MAURO   X      
 SBRICCOLI    SILVIA   X      
 MEDORI   GEREMIA   X      
SILVESTRI   LUIGINA  dirigente  x      
         

 CONSIGLIERI ASSEGNATI  19       

          

 CONSIGLIERI IN CARICA  19       

         

   PRESENTI    14      

         

     ASSENTI      5       
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Le funzioni di segretario della seduta vengono, dal Presidente, affidate al 

membro del Consiglio Papili Sara. 

Si procede, quindi, alla trattazione del seguente: 

O R D I N E   D E L   G I O R N O 

1. approvazione del verbale della seduta precedente; 
2. concessione utilizzo locali per l’ a.s. 2018/19;  
3. calendario scolastico a.s.2018/19; 
4. libri di testo a.s. 2018/19; 
5. comunicazioni relative al trasloco del plesso Santa Maria; 
6. nomina del referente dell'Istituto per coordinazione lavori di trasloco; 
7. varie ed eventuali. 

 

  LETTURA E APPROVAZIONE DEL VERBALE PRECEDENTE 

 

Il presidente, accertato che tutti i consiglieri abbiano ricevuto il verbale via 

mail, chiede se ci sono modifiche da fare. Il consigliere Medori Geremia fa 

notare alcune imprecisioni nel verbale n.28 nella parte relative alle varie ed 

eventuali; apportate le dovute modifiche. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

approva all’unanimità il verbale n.28 della seduta precedente, con le modifiche 

apportate dal consigliere Medori nella parte riguardante le varie ed eventuali   

Astenuti gli assenti. 

 Delibera n.1 Concessione utilizzo locali per l’ a.s. 2018/19 

Sono pervenute due richieste di utilizzo locali scolastici.  

<<OMISSIS>> 

Si procede alla votazione per entrambe le richieste. 

Accertata la validità dell'adunanza, essendo presente almeno la metà più uno 

dei Consiglieri in carica (art. 28 comma 2, DPR 31/05/74, n.416), assume la 

presidenza  Casenove Gianpiero. 
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IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

VOTANTI  14 

ASTENUTI 0 

FAVOREVOLI 14 

CONTRARI 0 

DELIBERA 

Il consiglio si esprime all’unanimità. 

 

 Delibera n.2 Calendario scolastico a.s. 2018/19; 

 

Il DS informa il consiglio che nel collegio dei docenti unificato è stato approvato 

il calendario scolastico per l’a.s. 2018/19. Oltre alle vacanze e ai ponti stabiliti 

dalla giunta regionale le scuole di Montegranaro hanno proposto i giorni: 

-  12 Ottobre 2018, Festa del Santo Patrono di Montegranaro  

- 24 Aprile 2019. 

I plessi di Monte San Pietrangeli, sentito l’IC di Montegiorgio, resteranno chiusi 

nei seguenti giorni: 

- 5 marzo 2019 

- 24 Aprile 2019. 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

Con voti palesi per alzata di mano  

VOTANTI  14 

ASTENUTI 0 

FAVOREVOLI 14 

CONTRARI 0 

DELIBERA 

All’unanimità di approvare i seguenti giorni di sospensione dell’attività didattica 

per tutti i plessi di Montegranaro:  
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- 12 Ottobre 2018, Festa del Santo Patrono di Montegranaro  

- 24 Aprile 2019. 

I plessi di Monte San Pietrangeli resteranno chiusi nei seguenti giorni: 

- 5 marzo 2019 

- 24 Aprile 2019. 

 

 Delibera n.3 Libri di testo a.s. 2018/19; 

 

<<OMISSIS>> 

Il Consiglio è invitato ad esprimersi, 

 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

Con voti palesi per alzata di mano  

VOTANTI  14 

ASTENUTI  0 

FAVOREVOLI 14 

CONTRARI 

 

0 

DELIBERA 

 

All’unanimità di approvare i libri proposti dal Collegio dei Docenti. 

 Comunicazioni relative al trasloco del plesso Santa Maria. 

 

Il Ds informa il consiglio del fatto che il trasloco previsto per il 9 di giugno è stato 

posticipato al 30 giugno. La scuola dell’Infanzia potrà permanere nel plesso di Santa 
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Maria fino al termine delle lezioni. Appena terminate le lezioni si provvederà al 

trasloco. Il consigliere Gismondi Gastone chiede informazioni in merito alla previsione 

dello spostamento, soprattutto riguardo le varie soluzioni che erano state ipotizzate  

nell’incontro avvenuto a ridosso delle vacanze natalizie con l’E.L. per far fronte 

all’inevitabile problematica dell’aumento del traffico.  

Il DS risponde che al momento non ha ricevuto nessuna comunicazione in merito da 

parte dell’ente comunale. 

  

 Delibera n.4 Nomina del referente dell'Istituto per coordinazione 

lavori di trasloco; 

 

Il DS rende noto che il Sindaco ha chiesto alla scuola di nominare un referente eletto 

tra la componente genitoriale  per poter fare da tramite tra il comune e il consiglio 

nelle decisioni da prendere per agevolare il trasloco.   

Gismondi afferma che nei cinque mesi che sono trascorsi dall’ultimo incontro avvenuto 

con gran parte dell’amministrazione comunale, il consiglio ha offerto sempre la 

massima disponibilità e collaborazione nel cercare soluzioni condivise proponendo 

diverse ipotesi, mentre invece l’Ente Locale non ha proposto nessuna soluzione e non 

ha neppure provveduto a verificare la concretizzazione delle ipotesi del consiglio.   

Gismondi, nel sottolineare la poca delicatezza mostrata nei confronti del consiglio e più 

in generale dell’utenza scolastica, invita i colleghi a non nominare nessun referente ma 

a continuare ad intraprendere un tavolo di confronto con tutto il consiglio unito.  

Il consigliere Roberto Di chiara sottolinea il fatto che da gennaio ad oggi, nonostante 

le sollecitazioni, non abbiamo nessuna ipotesi per risolvere la questione della viabilità 

e pertanto  sollecita il consiglio a proporre soluzioni alternative che verranno 
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sottoposte  al giudizio della giunta comunale anche in virtù del fatto che i genitori 

cominciano ad essere più insistenti nell’esigere spiegazioni.  

Dal consiglio è emerso che non è possibile nominare un referente e le decisioni 

verranno concordate con tutto il consiglio.  

Emergono inoltre proposte informali che il DS riferirà al sindaco.  

 

 Varie ed eventuali 

Il DS informa i genitori che il calendario con gli impegni finali verrà pubblicato sul sito 

della scuola e da domani sarà pubblicato anche un questionario per i genitori di 

valutazione sulla qualità dell’offerta formativa. Ai rappresentanti è fatta preghiera di 

sollecitare la compilazione del questionario entro il 30 giugno 2018.  

I consiglieri chiedono che nel prossimo consiglio di Istituto si possa inserire all’odg un 

punto relativo al distacco dei plessi di Monte San Pietrangeli dall’IC di Montegranaro 

con successiva decadenza del Consiglio d’Istituto.  

Alle ore 19,30 la seduta è conclusa.  

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

             Sig.ra Sara Papili       Sig. Gianpiero Casenove 

   

 

 


